

陈小春承认当爹喜讯

“心情忐忑， 害怕孩子长得丑”

陈小春：盼生儿子

在接受采访时，快要升级当爸爸的陈小春略带害羞地透露：“已经过了三个月啦。”他笑言：“现在还看不清楚，好像是个爷们儿，其实是男是女无所谓，是我的孩子就好了。”升为人父的陈小春既兴奋又忐忑，他坦言：“有点害怕，不知道小孩会长什么样，会不会丑。”

至于生男孩还是女孩，陈小春笑言：“其实生男生女都很好，不过要是儿子就更爽一点啦，生女孩会担心后继无灯。”而谈及升级为人父之后的感想，一向搞怪的陈小春笑言：“我希望以后我在家带小孩，老婆可以出去工作。”至于今后会不会教孩子跳舞，进娱乐圈，陈小春表示：“将来的事让小孩自己决定。”



昨日，东方卫视《舞林争霸》在上海录制节目，在记者的探班中，评审之一的陈小春与嘉宾徐若瑄现场互动。徐若瑄一时说漏嘴，意外透露陈小春已经要当爸爸了。表示还未想好要对外公布的陈小春，也只好亲口承认老婆应采儿已经怀孕。随后，应采儿也在微博上晒出自己与老公陈小春的儿时照，并承认自己已怀孕，“今年情人节不是只有我们两个人过了，而是三个，终于轮到我怀孕啦。”



徐若瑄：40岁后生龙凤胎

录制现场，徐若瑄回忆了她和陈小春两人的相识过程：“小时候我们还一起拍过电影，当时与郑伊健、梁咏琪一起拍的，那会儿还是四个少男少女。”被问现在其他几位都结婚生子了，自己是否也想考虑当妈妈时，徐若瑄说：“希望能一次性解决掉，将来能生对龙凤胎。”不过，她也笑言自己很享受现在一个人的生活，“我太喜欢工作

了，这事还得再缓个两三年，我要找一个愿意等我的男人，愿意相信我40岁还能生得出龙凤胎的男人，相信我吧。”

至于是否觉得陈小春有些重男轻女，她表示：“这个没有对错，我妈妈生了我就和生个男孩没两样，我整天在外奔波，与男的没分别。”

星报上海报道 记者 吴笑文 文/图

第19届美国演员工会奖揭晓

北京时间1月28日，第19届美国演员工会奖(Screen Actors Guild Awards, 简称SAG)在洛杉矶盛大举行。美国演员工会奖是由美国影视演员协会所颁发的年度奖项，针对电影与电视节目杰出表现而设置，是奥斯卡颁奖礼之前的重要前哨。

本届美国演员工会奖本·阿弗莱克执导的《逃离德黑兰》获得了“最佳群戏”奖，

提高了该片的呼声和奥斯卡获奖指数。在演员奖项方面，丹尼尔·戴·刘易斯凭借《林肯》击败了休·杰克曼(《悲惨世界》)和丹泽尔·华盛顿(《航班》)，摘得了最佳男主角奖，女主角则被詹妮弗·劳伦斯(《乌云背后的幸福线》)捧走。男配角和女配角，则分别由汤米·李·琼斯(《林肯》)和安妮·海瑟薇(《悲惨世界》)领走。

电视方面，本届演员工会奖的最佳剧情类电视系列剧群体表演奖由《唐顿庄园》摘得，完胜《国土安全》。而最佳喜剧类电视系列剧群体表演则被《摩登家庭》捧走。在演员奖项上，布莱恩·科兰斯顿凭借《绝命毒师》摘得最佳剧情类电视系列剧男演员，女演员奖则花落克莱尔·丹尼斯(《国土安全》)。

星报综合

《李秀英绘本阅读启智新经典》 喜获2012年度桂冠童书奖

新年伊始，我国著名幼儿文学作家、早教专家李秀英个人品牌童书《李秀英绘本阅读启智新经典》，喜获“2012年度桂冠童书奖”。该套书由河北少年儿童出版社出版，2012年3月面市以来，以其先进的早教理念和精美的插图、装帧深得家长、老师和孩子的喜爱，半年内即再版，总发行量已达36万多册。

《李秀英绘本阅读启智新经典》是一套融阅读与启智于一体的绘本读物，国内首创。全套图书共16册，按2-6岁各年龄段孩子的心智发展水平，精心编写了语言、数学、社会、艺术四个类别。

李秀英系中国作家协会会员。全国唯一以个人名字作为启智童书品牌的幼儿教育专家。成功策划并主编启智类图书40余套500多册，总发行量一千多万册。荣获中国出版政府奖、中华优秀出版物奖、全国优秀畅销书奖、全国优秀少儿图书奖、五个一工程奖等国家级重大奖项二十多次。全国唯一连续六届“冰心儿童图书奖”获得者，业内人士戏称其为“获奖专业户”。

星报综合

洪金宝升级当爷爷 为爱孙取名：洪大爷

洪天明同周家蔚的爱情结晶终于出世了，昨天洪天明护送太太入院，准时下午两点钟剖腹生子。3点15分，天明现身报喜，说孩子重6.6斤。

洪天明表示：“抱出来的时候好白，有点像我老爸(洪金宝)，可能因为他有水肿，所以有点像老爸啦。”洪天明又大赞老婆大人好勇敢：“在看到孩子的那一刻，我的眼泪就涌出来了，但一直努力忍住，始终都是一件开心的事。”洪天明自曝父亲洪金宝想为孙儿取名为“洪大仁”或“洪大爷”。

星报综合

达人秀赛果尘埃落定 王君如喜获“年度达人”

星报上海讯(记者 吴笑文) 1月27日晚，经过两轮淘汰，和包括本报在内的101家权威媒体派出的“媒体评审员”现场评选，以中国式微笑和高超技艺给观众留下深刻印象的王君如以55票对46票胜出，摘得东方卫视第四季《中国达人秀》的“年度达人”桂冠。

黎明面对选择的艰难，说到选择的标准就是“随心”，“媒体评审在最后投票时也是如此，根据自己所看到的，走近自己想走近的方向。并没有人不好，不好也不能进入最后的达人盛典。”对于最后的结果，幽默的黎明说：“人生没有遗憾，走上舞台就没有遗憾。难道说我参加了那么多次金马奖，一次都没拿过奖就遗憾了吗？我佩服他们每一个人的精神力，他们能够参加并接受最终结果就值得敬佩。”

明星委员靠谱不？

周星驰迟到 郭德纲交请假条

明星政协委员，几乎每年都能引发外界的关注和讨论。今年，各地的政协会议上也陆续出现不少明星委员，更由此引来热议狂潮：迟到又缺席的周星驰能不能转换角色当好委员？李云迪、卓君等年轻明星委员又会有怎样的表现？

众多明星政协委员中，今年新晋成为广东政协委员的周星驰受到的关注最多，引来的争议也最大：从由书记带领会议证件和材料，到首次参会即迟到40分钟并缺席讨论，再到可能持续缺席并被曝“不堪重负申请退出”，星爷的一举一动，都逃不过口水板砖。

日前，周星驰方面对外澄清，称星爷从来没有说过“实在不适合政协委员工作，愿意向组织申请退出政协”的话。而且星爷缺席会议的部分，早就跟政协方面请过假，并非原计划出席而无故未到。本月25日首次会议迟到，也是因为司机不熟悉道路导致迟到。

话虽如此，有关星爷的争议并没有停止。在26日再度缺席会议后，他的秘书透露，周星驰可能会持续缺席，因为早在本月初，他的工作行程已全部敲定，17日才接到担任政协委员的正式通知，“接到通知的那一天，我们都乱了，不知道该怎么调时间。”

据悉，郭德纲已经不是第一次担任政协委员了，他于2006年开始任原北京市宣武区政协委员，2010年又调整为西城区政协委员。2011年，郭德纲获得自然连任，任期五年。不过，由于工作繁忙，目前网上搜索不到郭德纲有任何提案记录，他也以录制节目为由，请了1月份的政协会议。

据《新闻晚报》



影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站

